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ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ AΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ                                                                                
    
Τηλέφωνο: 25694750,    Fax: 25694755 
Email: gym-ag-athanasios-lem@schools.ac.cy 

 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 – 2026 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ  

ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΑΚΟΥ ΚΥΚΛΟΥ 
 

Θέμα: Ενημέρωση για τις Εργασίες -Εξετάσεις Προαγωγής και Απόλυσης του Σχολείου μέχρι τη 
λήξη της Σχολικής Χρονιάς  

 

Αγαπητοί γονείς και παιδιά, 
στο πλαίσιο των προσπαθειών μας για ομαλότερη διεξαγωγή των εργασιών του Σχολείου και καλύτερη 
πληροφόρησή  σας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα:  
 

Ανακοίνωση γραπτώς της 
βαθμολογίας Β΄ τετράμηνου μη 
εξεταζόμενων μαθημάτων 

Παρασκευή, 15 Μαΐου 2026 

Αιτήματα από μαθητές/ριες για 

βελτίωση βαθμού στα μη εξεταζόμενα 

μαθήματα 

Δευτέρα,18 Μαΐου 2026 – Παρασκευή, 22 Μαΐου 2026 

Ανακοίνωση γραπτώς της 
βαθμολογίας Β΄ τετράμηνου 
εξεταζόμενων μαθημάτων 

Πέμπτη, 21 Μαΐου 2026 

Λήξη μαθημάτων Παρασκευή, 22 Μαΐου 2026 
Εξεταστική περίοδος Δευτέρα, 25 Μαΐου – Πέμπτη, 04 Ιουνίου 2026 
Ανακοίνωση αποτελεσμάτων (Επίδοση 

Δελτίων Προόδου) 
Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2026 (ώρα 13:00) 

 
Πρόγραμμα ανατροφοδότησης και 
ενισχυτικής/υποστηρικτικής  
διδασκαλίας για μαθητές/τριες που 
παραπέμπονται σε ανεξέταση  

Δευτέρα, 15 Ιουνίου – Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026 

Ανεξετάσεις Τετάρτη, 24 Ιουνίου – Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2025 
Εξαγωγή Αποτελεσμάτων Ανεξετάσεων Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026 
Εγγραφές Ανεξεταστέων  Δευτέρα, 29 Ιουνίου 2026   
Υπογραφή «Βιβλίου Πιστοποιητικών 
Σπουδών» - Γ΄ Τάξη  

Πέμπτη, 25 Ιουνίου 2026 (η ώρα  8:00 – 12:00) 
Πρόβα για την τελετή αποφοίτησης  

Τελετή Αποφοίτησης Πέμπτη, 25 Ιουνίου 2026, 7:30μ.μ.  
 
Σημειώσεις : 
• Το πρόγραμμα των μαθημάτων της Β΄ Σειράς Εξετάσεων για τους/τις μαθητές/τριες που, κατά την κρίση 

του Καθηγητικού Συλλόγου, δικαιολογημένα δεν προσήλθαν στην κανονική εξέταση, 05/06/2026 -
10/06/2026 
 

• Την ίδια χρονική περίοδο (05.06.2026 - 10.06.2026) θα διεξαχθούν και οι εξετάσεις για όσους/ες 
μαθητές/τριες υστερούν σε μη εξεταζόμενα μαθήματα. Συγκεκριμένα, μαθητές/τριες των οποίων η ετήσια 
επίδοση σε μη εξεταζόμενα μαθήματα είναι κάτω του δέκα (10) είναι υποχρεωμένοι/ες να παρακαθήσουν 
σε γραπτές εξετάσεις από τις 05 Ιουνίου 2026 μέχρι τις 10 Ιουνίου 2026 και στα μαθήματα αυτά. 
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A. ΕΝΙΑΙΕΣ ΤΕΛΙΚΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
 
Η γραπτή εξέταση είναι υποχρεωτική 
➢ Μαθητής/τρια, που αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται στις εξετάσεις Μαΐου - Ιουνίου, παραπέμπεται σε 

γραπτή εξέταση στις Ανεξετάσεις του Ιουνίου και ο βαθμός της εξέτασης αυτής θεωρείται ως βαθμός του 
έτους. 
 

➢ Μαθητές/τριες που δικαιολογημένα, κατά την κρίση του Καθηγητικού Συλλόγου, δεν προσέρχονται στη 
γραπτή εξέταση Α΄ Σειράς, συμμετέχουν στη  Β΄ Σειρά αμέσως μετά (πρόγραμμα ΥΠΑΝ) δηλ. Εξεταστική 
Περίοδο Ιουνίου. Για τον λόγο αυτό πρέπει να καταθέσουν αμέσως αίτηση στη Διευθύντρια 
προσκομίζοντας το σχετικό ιατρικό ή άλλο δικαιολογητικό της απουσίας τους. Όσοι/όσες παραλείψουν να 
προσέλθουν και σ΄ αυτή την εξέταση θα παραπεμφθούν στις ανεξετάσεις του Ιουνίου.  

➢ Μαθητής/τρια που μετέφερε μάθημα ή μαθήματα από την προηγούμενη σχολική χρονιά και απορρίφθηκε  
σ΄ αυτό ή σ΄ αυτά και στις ανεξετάσεις Ιουνίου , τότε παραμένει στάσιμος. 
 

1. Εξεταζόμενα μαθήματα 
       Στον Γυμνασιακό Κύκλο τα εξεταζόμενα μαθήματα είναι:  

 Α΄ Γυμνασίου: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά 
 Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου: Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά, Ιστορία  και Φυσικά (Φυσική-Χημεία-Βιολογία). 

  
       Βαθμός έτους:  
       i) Βαθμολογία για το έτος στα εξεταζόμενα μαθήματα 
       Η εξαγωγή του τελικού βαθμού των εξεταζόμενων μαθημάτων θα γίνεται με την πιο κάτω φόρμουλα:  
 
       Βαθμός έτους = (0,35 x βαθμός Α΄Τετράμηνου) + (0,35 x Βαθμός Β΄Τετράμηνου) + (0,30 x βαθμός    
       Τελικής   Εξέτασης) 
 
         Ο κατώτερος βαθμός προαγωγής και απόλυσης  για το έτος  είναι το δέκα (10)  
 
 

        ii)  Βαθμολογία για το έτος στα μη εξεταζόμενα μαθήματα  
       Η εξαγωγή του τελικού βαθμού των μη εξεταζόμενων μαθημάτων θα γίνεται με την πιο κάτω φόρμουλα:  
 
       Τελικός βαθμός= (0,50 Χ Βαθμός Α΄ Τετράμηνου) + (0,50 Χ  Βαθμός Β΄ Τετράμηνου) Δηλαδή: 
       Ο/Η μαθητής/τρια, σε μη εξεταζόμενο μάθημα πρέπει να συμπληρώσει βαθμό  δεκαεννέα (19) στα δύο     
       τετράμηνα ώστε ο βαθμός έτους να είναι (Δέκα) 10.  
       π.χ. αν έχει (δέκα) 10 στο Α΄ και (εννέα) 9 στο Β΄ Τετράμηνο, ή αντίστροφα, τότε δεν υστερεί στο μάθημα. 
 
       Βελτίωση βαθμολογίας 
       Μαθητές/τριες, που επιθυμούν να βελτιώσουν τον βαθμό Τετραμήνου τους σε μη εξεταζόμενα μαθήματα,     
       δικαιούνται να παρακαθήσουν σε γραπτές εξετάσεις στα μαθήματα αυτά. Απαραίτητη είναι η γραπτή  
       δήλωση   εκ μέρους των ενδιαφερόμενων μαθητών/τριών, πριν τη διακοπή των μαθημάτων. Για τον σκοπό  
       αυτό θα δοθεί  στους/στις μαθητές/τριες ειδικό έντυπο, μετά την ανακοίνωση των βαθμών του Β΄  
       Τετραμήνου, το οποίο θα συμπληρωθεί και θα επιστραφεί στο Σχολείο. Θα ακολουθήσει ανακοίνωση με       
       την ημερομηνία  εξέτασης    Πέμπτη 28/05/2026 – Παρασκευή 5/06/2026.  
 
   

 Β.   ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗΣ  
            ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ/ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
 
       Οι ανεξετάσεις θα αρχίσουν την Τετάρτη, 24.06.2026, και θα ολοκληρωθούν την Παρασκευή, 26.06.2026.     
       Το  Πρόγραμμα των Ανεξετάσεων θα δοθεί στους/στις ανεξεταστέους/τέες μαθητές/τριες από την/τον      
       Υπεύθυνη/ο Τμήματος. Θα προηγηθεί περίοδος Ανατροφοδότησης και Ενισχυτικής Διδασκαλίας από  
       Δευτέρα,  16 Ιουνίου – Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026. 
       Τα ενισχυτικά μαθήματα θα παρακολουθήσουν και οι μαθητές/τριες που θα ζητήσουν αναβαθμολόγηση του     
       γραπτού τους. Eάν το αίτημά τους ικανοποιηθεί ενδιάμεσα, θα μπορούν να διακόψουν την παρακολούθηση   
       των μαθημάτων. 
 
        Όλοι/ες οι προαναφερθέντες/προαναφερθείσες  μαθητές/τριες θα παρακολουθήσουν ενισχυτικά  
        μαθήματα,     
        τα οποία θα οργανωθούν από το Σχολείο και θα διαρκέσουν από τη Δευτέρα, 15 Ιουνίου μέχρι και τη        
        Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026. Το πρόγραμμα θα ανακοινωθεί αμέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων    
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       των εξετάσεων Μαΐου - Ιουνίου 2026. Τα μαθήματα είναι υποχρεωτικά και μαθητές/τριες που  
       απουσιάζουν αδικαιολόγητα πέραν του είκοσι τοις εκατόν (20%) του διδακτικού χρόνου του  
       Προγράμματος  παραμένουν στάσιμοι. 
       Οι μαθητές/τριες  που παραπέμπονται σε ανεξέταση θα εξεταστούν τόσο γραπτά όσο και προφορικά.    
 
       Για να περάσουν χρειάζονται δέκα (10)  νοουμένου ότι στο γραπτό θα γράψουν έξι (6). 
       Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ανεξετάσεις θα δοθούν μετά την ανακοίνωση των    
       αποτελεσμάτων  Ιουνίου μαζί με το Πρόγραμμα των Ενισχυτικών Μαθημάτων και των Ανεξετάσεων. 
 
 
Γ.  ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ  
 
1. Λόγω Επίδοσης 
       Οι μαθητές/τριες που αποτυγχάνουν στις εξετάσεις να συγκεντρώσουν μέσο όρο 9.50 και πάνω, είτε σε     
       εξεταζόμενο είτε σε μη εξεταζόμενο μάθημα, παραπέμπονται σε γραπτή και προφορική ανεξέταση.  Για να    
       επιτύχουν στην ανεξέταση θα πρέπει ο μέσος όρος γραπτού και προφορικού να είναι τουλάχιστον   
       δέκα (10) και ο βαθμός στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον έξι (6). Ο βαθμός έτους είναι ο μέσος όρος  
       γραπτού και   προφορικού. 
       (Η Βαθμολογία των Τετραμήνων δεν υπολογίζεται). 
 
    Διευκρίνιση για το μάθημα «Φυσικά» 
       Στην περίπτωση μαθητή/τριας που δεν προάγεται στο μάθημα «Φυσικά», αλλά έχει τουλάχιστο δέκα (10) σ’  
       ένα   (1) ή δύο (2) από τα τρία (3) μαθήματα/ενότητες, αυτά κατοχυρώνονται (μέχρι την ανεξέταση) και   
       Παραπέμπεται σε ανεξέταση μόνο στο μάθημα/ενότητα που υστερεί. Ο τελικός βαθμός του μαθήματος   
      «Φυσικά», μετά από την  ανεξέταση, υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη τη βαθμολογία όλων των    
       μαθημάτων/ενοτήτων.   
 
2. Λόγω Ελλιπούς Φοίτησης  
      Μαθητές/τριες που σημείωσαν αριθμό απουσιών από εκατόν είκοσι (120) μέχρι εκατόν τριάντα    
      τέσσερις    
      (134), των δύο (2) αριθμών συμπεριλαμβανομένων και όσοι/ες  για το Β΄ Τετράμηνο σημείωσαν από   
      εξήντα (60) μέχρι  εξήντα εφτά (67) απουσίες, των δύο αριθμών συμπεριλαμβανόμενων παραπέμπονται  
      σε ανεξέταση τον Ιούνιο στα εξεταζόμενα μαθήματα. 
 
     Μαθητές/τριες, που σημείωσαν σε κάποιο μάθημα ή σε περισσότερα από ένα (1) μαθήματα συνολικά    
     περισσότερες απουσίες του επταπλάσιου των περιόδων διδασκαλίας που προβλέπει εβδομαδιαίως το   
     Πρόγραμμα, που ισχύει κατά μάθημα, παραπέμπονται σε ανεξέταση τον Ιούνιο. Στο μάθημα ή στα μαθήματα  
     αυτά εξετάζονται  στην εξεταστέα ύλη του μαθήματος. 
 
     Οι μαθητές/τριες που παραπέμπονται σε ανεξέταση λόγω ελλιπούς φοίτησης εξετάζονται μόνο γραπτώς   
     χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των Τετραμήνων, δηλαδή ο βαθμός της ανεξέτασης είναι ο βαθμός   
     έτους  και για να περάσουν πρέπει να πάρουν βαθμό τουλάχιστον δέκα (10). 
 
  Διευκρίνιση για το μάθημα «Φυσικά» 
     Στην περίπτωση ελλιπούς φοίτησης, που προκύπτει λόγω απουσίας μαθήτριας/τή η οποία οφείλεται σε    
     επταπλάσιο των περιόδων διδασκαλίας, το επταπλάσιο λογίζεται ξεχωριστά για κάθε μάθημα/ενότητα και  
     όχι  στο σύνολο των διδακτικών περιόδων όλων των μαθημάτων.  
 
3. Λόγω αδικαιολόγητης μη προσέλευσης  στη γραπτή εξέταση  
      Οι μαθητές/τριες εξετάζονται μόνο γραπτώς χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των Τετραμήνων. 
 
4.  Λόγω δικαιολογημένης μη προσέλευσης  στη γραπτή εξέταση 
      Οι μαθητές/τριες, που δικαιολογημένα, κατά την κρίση του Καθηγητικού Συλλόγου, δεν προσέρχονται σε   
      γραπτή εξέταση πρώτης και δεύτερης σειράς, οι μαθητές/τριες αυτοί/αυτές εξετάζονται γραπτώς και    
      διατηρούν τη βαθμολογία των τετραμήνων. 
 
Δ.  ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 
     Μαθητής/τρια παραμένει στάσιμος/η στις πιο κάτω περιπτώσεις: 
 
1. Λόγω Ελλιπούς Φοίτησης 
      Μαθητής/τρια που σημείωσε αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εκατό τριάντα πέντε (135), ή που, κατά   
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      το δεύτερο τετράμηνο σημείωσε αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εξήντα οκτώ (68),  των αριθμών  
      αυτών  συμπεριλαμβανομένων, παραμένει στάσιμος/η.   
 
2. Λόγω Επίδοσης για την Α΄τάξη 
      Μαθητής/τρια παραμένει στάσιμος/η στις  ανεξετάσεις  του Ιουνίου, αν: 
      (α) αποτύχει στα Νέα Ελληνικά και στα Μαθηματικά ή 
      (β) αποτύχει σε τρία (3) ή περισσότερα μαθήματα ή 
      (γ) αδικαιολόγητα δεν προσέλθει στις ανεξετάσεις του δευτέρου δεκαπενθημέρου Ιουνίου ή 
      (δ) υστέρησε σε μάθημα που μετέφερε και απορρίφθηκε  στην ανεξέταση του Ιουνίου 
 
Ε. ΑΠΟΦΥΓΗ  ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

  
      Ο/Η  μαθητής/τρια  μπορεί να αποφύγει τη στασιμότητα ως εξής: 
 

       (α) Ο/Η μαθητής/τρια  μεταφέρει ένα (1) μαθήμα από την Α΄ στη Β΄ τάξη Γυμνασίου και μέχρι δύο (2)   
                μαθήματα από τη Β΄ στην  Γ΄ τάξη στα οποία απέτυχε στις ανεξετάσεις Ιουνίου, αν δε μένει στάσιμος/η     
                σύμφωνα με τα πιο πάνω     
                                                                                                                                                                                                                                                                                   

      (β) Ο/Η μαθητής/τρια της Γ΄ τάξης απολύεται από το Γυμνάσιο, εφόσον συγκεντρώνει βαθμό τουλάχιστον 8 
(οκτώ) σε ένα (1) ή δύο (2) μαθήματα στις ανεξετάσεις του Ιουνίου και δεν μένει στάσιμος/η σύμφωνα με τα 
πιο πάνω.  

      Νοείται ότι στη γραπτή ανεξέταση συγκεντρώνει τουλάχιστον έξι (6).  
 
 
 ΣΤ.  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

 
     Τα αποτελέσματα της εξεταστικής Μαΐου – Ιουνίου 2026 θα αναρτηθούν στην πινακίδα του Σχολείου την      
     Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2026. 
     Τα αποτελέσματα δεν θα είναι ονομαστικά, αλλά θα αναγράφεται ο αριθμός μητρώου του/της μαθητή/τριας     
     που παραπέμπεται σε  ανεξέταση τον Ιούνιο (24.06.26 - 26.06.26). 
 
     Τα αποτελέσματα των Ανεξετάσεων Ιουνίου θα ανακοινωθούν για όλες τις τάξεις την Παρασκευή, 26    
      Ιουνίου 2026. 
 
Ζ.  ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 
 
     Σύμφωνα με τους κανονισμούς, ο γονιός ή ο/η κηδεμόνας ενός/μιας μαθητή/τριας έχει το δικαίωμα εντός     
     τεσσάρων εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, να υποβάλει αίτηση προς τον   
     Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ, μέσω της Διευθύντριας του Σχολείου, για την αναθεώρηση της  
     γραπτής βαθμολογίας του παιδιού του σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, αφού καταβάλει στη Γραμματεία  
     του Σχολείου  το ποσό των έντεκα (€11) για κάθε μάθημα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                    08 Μαΐου 2026            Από τη Διεύθυνση  
 
 
 
 
 
 


